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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen

Elérheté | 9 pont 10 pont 16 pont 12 pont | 13 pont | 60 pont
Elért

1. Van 8 darab teljesen egyforma fehér kartyank. Kozilik kettére ,17-est, a tobbire pedig egy-egy ,3”, ,4”,
20, .7, 8 illetve ,9” szamjegyet irunk ugy, hogy a ,6” és a ,9” egymastdl jol megkllonboztethetd.
Ezutan a kartyakat irott feliikkel lefelé forditjuk, és a kapott ,kartyapaklit” 6sszekeverjiuk. Végul sorra
kihuzzuk (egyesével) a 8 kartyat, és (szammal felfelé forditva) egymas mellé rakjuk 6ket.

a) Hanyféle nyolcjegyli szam keletkezhet igy?

b) Hanyféle olyan nyolcjegyl szam keletkezhet, amelyben az ,1867” ebben a sorrendben szerepel,
kozvetlenll egymas utan? (Egy ilyen nyolcjegyl szam példaul: 91318674.)

(Maria Sktodowska-Curie Varséban szlletett 1867-ben, és 67. életévében, Passyban hunyt el 1934-
ben.)

9 pont

2. Zsombi éppen a masodfoku egyenletek megoldasat tanulja. A hazi feladatot az 6ra végén egy cetlire
irta, de szerencsétlen mddon elszakadt a cetli, és a =
megoldandé madsodfokd egyenlet négyzetes tagjdnak 7.
yleszakadt” az egyitthatdja (mint a mellékelt fénykép is X — L1 )\ 4*
mutatja). Arra még emlékezett, hogy a ,leszakadt”
egyltthatd 2-nél nagyobb egész szam volt, és még az is
visszacsengett a fllébe, hogy Nori, az osztaly legjobb matekosa, aki rogton meg is oldotta az
egyenletet, mondta, hogy , két kiilonb6z6 megoldasa van!” Adjuk meg a , leszakadt” egylitthatét és
az eredeti egyenlet két gyokét! 10 pont
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3. Rendelkezésiinkre all egy négyzet alaku papirlap és egy ollé. Hogyan tudnank a négyzetet
szétdarabolni a) 4; b) 6; c) 2016; d) 2018 darab négyzetre? irja le az eljarast, és az els6 két esetben
rajzolja le, hol kell vagni. (A szétdarabolas azt jelenti, hogy nincs hulladék, azaz a vagasok soran
keletkezett darabok mindegyike négyzet kell, hogy legyen. A keletkez6 négyzeteknek nem kell
egybevagodknak lenni.) 16 pont

4. A kordbban ,rddium F”-nek is nevezett poléniumot Marie Sktodowska-Curie és férje, Pierre Curie
fedezte fel 1898-ban. A polénium rendszama 84. Allitsuk el6 a 84-et n db egymast kovets egész
szam 0Osszegeként. Mekkora lehet n legnagyobb értéke? 12 pont
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5. Rumcdjsz feleségével, Mankaval és kisfidval, Csibészkével Uj hazba koltozott. Ji€in kdzelében, a
Raholec erdében épitették fel hazukat. A haromszog alaku
tisztadson (ABC haromszog) az abran lathaté moddon &
épitette fel a négyzet alapu hazat (KLMN négyzet).

Rumcidjsz lelépte a hdromszog oldalait: 185, 148 és 111 N !V
|épést mért. (Rumcajsz nagyon (gyesen, egyenld
hosszUakat lépett.) Kdzben arra is rajott, hogy az ABC
haromszog derékszogl. Hany lépés hosszd Rumcdjszék
hazanak egy oldala (azaz hany Iépés a KL szakasz hossza)? A K L
13 pont



